

«Затверджено»
Комітет ДЮФ Асоціації футболу України
Засідання № 5 від 19.09.2019 р.
С.В. Владико



ПОЛОЖЕННЯ
про проведення чемпіонату України з футболу
серед юнацьких команд (U-11) - *Перша ліга*
сезону 2019-2020 рр.

1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

- а) популяризація та подальший розвиток футболу в Україні;
- б) залучення дітей до занять спортом;
- в) удосконалення спортивної майстерності гравців;
- г) виявлення кандидатів у юнацькі збірні команди України;
- д) визначення переможців та призерів змагань.

2. КЕРІВНИЦТВО ЗМАГАНЬ

Загальне керівництво і контроль за організацією та проведенням національних змагань з футболу здійснює Міністерство молоді та спорту України (далі - Мінмолодьспорт) та Українська асоціація футболу (далі - УАФ). Безпосередня організація та проведення змагань покладається на АФУ та за її дорученням - на Комітет дитячо-юнацького футболу АФУ (далі - Комітет). Комітет забезпечую виконання цього положення та положень, інструкцій та циркулярних листів ФІФА, УЄФА, УАФ, АФУ. Комітет здійснює оперативне прийняття всіх необхідних рішень та вирішення поточних питань, що відносяться до підготовки, організації та проведення змагань.

3. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

Чемпіонат України з футболу серед юнацьких команд (U-11) - *Перша ліга* сезону 2019-2020 рр. (далі - чемпіонат України) проводиться з листопаду 2019 року по березень 2020 року.

Учасниками змагань є команди футзальних та футбольних клубів, дитячо-юнацьких спортивних закладів, які своєчасно до 01.11.2019 року письмово підтвердили участь в чемпіонаті України (ukraine.amf@gmail.com або kondratievvfas@ukr.net) та оформили заявочну документацію.

У складі команди мають право виступати юнаки, які народилися не раніше 01 січня 2009 року і молодше, та не більше трьох юнаків, які народилися з 01.09.2008 року, та дівчата, які народилися не раніше 01 січня 2008 року.

До рапорту арбітра матчу вносяться прізвища не більше 14 гравців, до числа яких дозволяється внести не більше двох юнаків, які народилися з 01.09.2008 року, із зазначеними номерами кожного футболіста, а також не більше 6 офіційних осіб команди.

4. СИСТЕМА ТА УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Система проведення чемпіонату України складається з двох етапів: перший етап - зональний, другий етап - фінальний.

Перший етап проводиться з листопада 2019 року по січень 2020 року у конференціях. Кращі команди у конференціях визначаються за туровою системою (не менше трьох турів), де кожна команда повинна зіграти по два матчі з іншими командами відповідної конференції згідно календарю змагань. Календар змагань розробляється Комітетом в залежності від кількості заявлених команд. Місце та дата проведення турів чемпіонату України визначаються та затверджуються Комітетом за заявками суб'єктів футболу.

Команди повинні прибути на змагання за день до початку туру.

У фінальний етап, якій відбудеться у термін з 24 по 28 лютого 2020 року, виходять по чотири кращі команди з кожної конференції за результатами першого етапу. Система та місце проведення фінального етапу визначається Комітетом та доводиться до відому команд не пізніше ніж за два тижня до проведення (додаток №2).

Ігри проводяться згідно «Правил гри з футзалу ФІФА» за винятком часу гри: 24 хвилин «чистого» часу (2 тайми по 12 хвилин з перервою 10 хвилин) та м'яча: команди грають полегшеним м'ячем **SELECT MIMAS LIGHT**.

Арбітраж матчів чемпіонату України здійснюється арбітрами, які рекомендовані для проведення Всеукраїнських змагань, і призначені Комітетом арбітражу АФУ згідно календаря змагань. Команда-господар повинна забезпечити наявність медичного працівника та хронометриста на матчі.

5. ЗАЯВКИ КОМАНД

Клуби (команди) подають до Комітету наступні документи в електронному вигляді (у форматі Jpeg):

- два заявочних листи (оригінали надсилаються поштою) за підписом та печаткою Регіонального відділення АФУ, президента клубу (директора ДЮСШ), головного тренера та місцевого лікувально-фізкультурного диспансеру. У заявочному листі вказується не більше 6 офіційних осіб та 16 гравців;
- скан-копію свідоцтва про народження або паспорт на кожного гравця команди згідно заявочного листа;
- фото гравця розміром 3x4 останнього терміну;
- скан-копію довідки про присвоєння ідентифікаційного коду;
- скан-копію довідки з міста навчання з фотокарткою, завірену печаткою та підписом керівника навчального закладу, або учнівського квитка.

Після виготовлення паспорта футзаліста на заявленого гравця, він разом із заявочним листом є основним документом для допуску гравця до матчу.

6. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

Місця команд у чемпіонаті України визначаються за більшою кількістю турнірних очок, набраних ними за підсумками всіх матчів відповідного етапу. За перемогу у матчах чемпіонату України в основний час команді нараховується три очки, за поразку очки не нараховується, *у разі нічийного результату в основний час призначається серія 6-метрових ударів згідно «Правил гри з футзалу ФІФА», де команді-переможцю серії 6-метрових ударів нараховується два очки, а команді, що прогнала, нараховується одне очко.* У випадку рівності очок у двох та більше команд перевагу отримує та команда, яка має:

- а) кращий результат в іграх між собою (кількість очок, далі кількість перемог, різниця забитих та пропущених м'ячів, найбільша кількість забитих м'ячів);
- б) найбільшу кількість перемог в усіх іграх;
- в) кращу різницю забитих та пропущених м'ячів в усіх іграх;
- г) найбільшу кількість забитих м'ячів в усіх іграх;
- д) найменшу кількість штрафних очок: за вилучення – 3 очки, за попередження – 1 очко.

В стикових матчах («плей-офф») чемпіонату України у випадку нічийного результату в основний час призначається серія 6-метрових ударів згідно «Правил гри з футзалу ФІФА».

7. НАГОРОДЖЕННЯ

Нагородження переможців і призерів проводять представники Мінмолодьспорту та АФУ.

Команді-переможцю присвоюється звання «Чемпіон України з футзалу серед юнацьких команд (U-11) - Перша ліга сезону 2019-2020 рр.». Вона нагороджується кубком, дипломом, гравці та тренери нагороджуються золотими медалями та дипломами.

Команда, яка зайняла друге місце, нагороджується дипломом, гравці та тренери нагороджуються срібними медалями та дипломами.

Команда, яка зайняла третє місце, нагороджується дипломом, гравці та тренери нагороджуються бронзовими медалями та дипломами.

Кращі гравці чемпіонату нагороджуються пам'ятними призами.

8. ДИСЦИПЛІНАРНІ САНКЦІЇ.

Вся відповідальність за порушення порядку участі футболістів у матчах чемпіонату України покладається на команди згідно Дисциплінарних правил ФФУ та цього Положення.

У разі неприбуття у призначений час команди (команд) на матч чемпіонату України, очікування не має перевищувати 30 хвилин.

За неявку команди на матч чемпіонату України без поважної причини їй зараховується технічна поразка (0:5), команді-суперниці – технічна перемога (5:0), при цьому матч не вважається зіграним, а до клубу, команда якого не з'явилась на матч, застосовуються дисциплінарні санкції. У цьому випадку арбітри та присутня команда не виходять на майданчик. Арбітри заповнюють відповідні рапорти, інформують Комітет про неявку команди на матч.

Команда, яка вдруге протягом чемпіонату України не з'явилася на матч без поважної причини, автоматично виключається зі змагань. Якщо команда, яку виключено зі змагань, провела половину і більше матчів, то їй зараховуються технічні поразки (- : +) в матчах що залишилися, а команді-суперниці – технічна перемога (+ : -), якщо проведено менше половини матчів, то усі попередні результати за її участю анулюються, крім дисциплінарних санкцій.

Команда зобов'язана самостійно вести облік дисциплінарних санкцій, що застосовуються арбітром (жовтих та червоних карток), отриманих футболістами, і несе за це відповідальність. Облік жовтих та червоних карток в змаганнях (чемпіонат та кубок) ведеться окремо.

За кожні чотири жовті картки, отримані у матчах чемпіонату України, футболіст підлягає відстороненню на один матч. Відсторонення відбувається у матчах чемпіонату України без рішення ДК АФУ.

Дві жовті картки, отримані футболістом в одному матчі чемпіонату України, при обліку враховуються як червона картка і такі попередження не враховуються при підрахунку загальної кількості попереджень. Футболіст автоматично пропускає один наступний матч у чемпіонаті України без рішення ДК АФУ.

За червону картку, отриману за «позбавлення суперника очевидної голювальної можливості», футболіст автоматично підлягає відстороненню на один наступний матч у чемпіонаті України без рішення ДК АФУ.

Футболіст, який отримав червону картку (за винятком вищевказаних випадків), не має права брати участі в офіційних матчах до рішення ДК АФУ та закінчення терміну його відсторонення.

Матч, який не проведений з будь-якої причини, не враховується у кількість матчів, які футболіст повинен пропустити у зв'язку з відстороненням (крім випадку неявки команди суперника).

По завершенні першого етапу чемпіонату України жовті картки та відсторонення за отримані жовті картки анулюються.

У випадку, коли у будь-якій команді буде виявлено гравця старшого за віком, ніж це дозволено, або з недійсними документами, то такий гравець за рішенням ДК АФУ може бути дискваліфікований терміном до 1 (одного) року із заборобою виступати в усіх змаганнях, а до керівників команди за рішенням ДК АФУ можуть застосовуватися дисциплінарні санкції, де також ставитимуся питання про їх подальшу роботу з дитячо-юнацькими командами.

9. ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ.

Витрати, які пов'язані з проведенням ігор чемпіонату України (оренда спортивних споруд, інтернет-трансляція, робота медичного працівника, хронометриста, розміщення і оплата добових та проїзду до місця змагань і назад двох арбітрів та представника Комітету дитячо-юнацького футзалу АФУ та ін.), здійснюються за рахунок клубу-господаря або приймаючої сторони.

Витрати, які пов'язані з відрядженням команд на ігри чемпіонату України, здійснюються за рахунок відряджувачих організацій.

Оплату гонорару за роботу арбітрів та спостерігача на іграх зонального та фінального етапів чемпіонату України здійснюють команди-учасниці з розрахунку по 175 грн. за одну гру від обох команд (додаток №1).

Учасники чемпіонату України сплачують внесок за участь у розмірі **2000 грн.** (дві тисячі гривень) з кожної команди, натомість команда, клуб якої приймає участь в Юнацькій Екстра-лізі сплачує внесок за участь у розмірі **1000 грн.** (одна тисяча гривень) на п/р АФУ 26007486818 в АТ «Райффайзен банк АВАЛЬ», МФО 380805, ідентифікаційний код юридичної особи 20026349 та **повинні надати копію чека про сплату внеска в якому вказана команда та турнір в якому вона приймає участь.**

10. МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ.

1 тур (04-08.11.2019 р.):

Конференція «Центр» – м. Житомир, відповідальний Таран Віктор 093-4907070

Конференція «Південь» – м. Гола Пристань, відповідальний Бурковський Олександр 068-3470618

Конференція «Захід» – м. Городенко, відповідальний Кривко Михайло 067-491-29-11

Конференція «Схід» – м. Харків, відповідальний Смикалов Сергій 067-7882018

2 тур (09-13.12.2019 р.):

Конференція «Центр» – с. Білозір'я, відповідальний Гупаленко Сергій 098-8340431,

відповідальний Прудніков Віталій 067-3984410

Конференція «Південь» – смт. Крижанівка, відповідальний Чурсін Ігор 093-0800918

Конференція «Захід» – м. Луцьк, відповідальний Корпош Руслан 097-1050468

Конференція «Схід» – м. Харків, відповідальний Смикалов Сергій 067-7882018

3 тур (27-31.01.2020 р.):

Конференція «Центр» – с. Білозір'я, відповідальний Гупаленко Сергій 098-8340431,

відповідальний Прудніков Віталій 067-3984410

Конференція «Південь» – м. Черноморськ, відповідальний Каплун Олександр 067-7060710

Конференція «Захід» – м. Івано-Франківськ, відповідальний Слободян Володимир 067-8484159

Конференція «Схід» – м. Дніпро, відповідальний Юзик Олександр Дмитрович 067-5672797

Фінальна частина (24-28.02.2020 р.):

Фінальна частина Чемпіонату України U-11 буде визначена Комітетом ДЮФ АФУ в січні 2020 року за результатами подачі заявок на проведення від команд.



ТАБЛИЦЯ ФІНАНСОВИХ ВИТРАТ

№ з/с	Змагання	Внесок	Оплата гонорару арбітражу за одну гру з команди	Оплата гонорару оператора та інтернет трансляції за турнір (господарі)	Оплата коментатора (з команди за турнір)
1	Чемпіонат України U-11 (2009-2010 р.н.) (зональний етап)	2000 грн. (1000 грн. тільки команди, представники яких приймають участь в ЮЕЛ)	175 грн./за гру	-	-
2	Чемпіонат України U-11 (2009-2010 р.н.) (фінальний етап)	-	175 грн./за гру	3000 грн.	150 грн.

